Требования

для установки прибора учета

К помещению

1.
В течение всего срока эксплуатации в помещении, где установлен:

вычислитель – температура +5(+50, влажность max 93%

измерительный участок – температура +5(+70, влажность мах 93%
2.
Помещение, где будет установлено оборудование, должно быть не затоплено, обеспечивать доступ для снятия показаний с прибора учета, установки, обслуживания и замены.

3.
К месту установки шкафа с вычислителем (как правило на лестничной клетке), должно быть подведено электричество 220 В/50 Гц с заземлением и отключающим автоматом не менее
4 А в электрощите. Сечение жилы подводящего провода не менее 1 мм2.

К трубопроводу
1.
Водопроводный ввод от фундамента здания до отключающей запорной арматуры, запорная арматура в подвале должны быть в исправном состоянии, без протечек.
2.
Отсутствие врезок, спускников и т.п. до места установки узла учета холодной воды.

3.
Для исключения повреждения расходомера при затоплении подвала розлив должен быть приподнят над уровнем пола на высоту большую, чем точка максимального затопления.

4.
Для установки расходомеров Ду 32, 40 и 50 мм необходимо наличие прямолинейного горизонтального участка на трубе из полипропилена 63 (75, 90) мм длиной не менее 2-х метров;

на стальной трубе – горизонтальной катушки на фланцах Ду 50 мм, длиной 1330 мм:
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1 – труба розлива

2 – фланец стальной Ду 50

3 – труба Ду 50

болты условно не показаны

5.
Расположение трубопровода от несущих конструкций (стены, потолок, пол) должно обеспечивать возможность проведения сварочных работ, а также крепление трубопровода к ним.
6.
Для расходомеров Ду 65, 80 и 100 мм размеры прямолинейных участков и материал розлива определяются индивидуально после обследования.

К подготовке объекта
В день проведения работ заказчик обеспечивает доступ во все помещения, где будут проводиться работы; оповещение жителей о проведении работ; отключение объекта от водоснабжения.
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1330 мм





1











